

Развитие речи в дошкольном возрасте – основа, фундамент для ребенка. Уже не вызывает сомнений, что в период от рождения до 7 лет в малыше закладываются основы для дальнейшей жизни, которые он будет использовать постоянно. И если запас опыта мал, то у ребенка накапливается дефицит, который будет мешать ему развиваться в современном мире. Ребенок с хорошо развитой речью легко вступает в общение с окружающим миром. Он может понятно выразить свои мысли, желания, посоветоваться со сверстниками, родителями, педагогами. Неясная речь ребенка затрудняет его общение и накладывает на характер ребенка много комплексов, которые будут нуждаться во внимании специалистов, таких как логопед, дефектолог, психолог и других. У ребенка с неразвитой речью падает любознательность, чем особенно характерен дошкольный возраст. Большую роль в развитии речи играет развитие интонационной выразительности речи. Интонационной выразительностью дети овладевают к пяти годам. Попробуйте прочитать ребенку один и тот же текст по-разному: монотонно и с интонацией. Ребенок сразу поймет разницу. Поэтому так важно при чтении произведений детям обращать внимание на выразительность, темп своей речи.

С целью развития художественного творчества, создания условий для проявления способностей детей, имеющих интерес к различным видам творческой деятельности, повышения уровня исполнительского мастерства, артистичности детей дошкольного возраста, управление образования администрации Губкинского городского округа был проведен территориальный фестиваль детского творчества среди дошкольных образовательных учреждений «Губкинские жемчужинки». Дети нашего детского сада приняли активное участие в этом конкурсе в трёх номинациях: пяти, шести и семи лет. Они читали стихи своих любимых поэтов. Как дети, так и родители получили массу положительных эмоций.

*Автор: воспитатель Щедрина С.И.*

## Наши жемчужинки!

Автор: site  
19.02.2018 13:15

---



## Наши жемчужинки!

Автор: site  
19.02.2018 13:15

---

